



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13292.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-15 16:10**

Parlex azonosító: **7KTGJZL90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Méz- vagy nyilatkozatháború folyik ma Magyarországon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány.hu portálon megjelent „Az ideai gyengébb termelés ellenére is lesz elég méz a belföldi fogyasztásra,„ című hír szerint Ön az MTI-nek azt mondta, hogy:

„Az idén is lesz elég méz Magyarországon, a méztermés és a tartalékok a mintegy 10 ezer tonna körüli belső fogyasztást a gyengébb eredmények ellenére is fedezik

Az elmúlt öt év átlagos mézhozama 20 és 32 ezer tonna között volt, az utóbbi években csökkenő trend mellett. Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület (OMME) az idén a kedvezőtlen időjárási körülmények miatt az átlagostól elmaradó, 14 ezer tonna méztermésre számít. A méhegészségügyi helyzet az idén megfelelő volt, a méhcsaládok szinte egész évben népesek és vitálisak voltak. A repce virágzását azonban az aszály hátráltatta, az akáclegelők soha nem látott fagykárt szenvedtek, a napraforgó virágzása idején pedig hűvös, csapadékos időjárás akadályozta a gyűjtést”

A Magyar Mézkiszerezők Egyesülete szeptember 23-án egy sajtóközleményt adott ki „Nem elég a hazai méz!” címmel, erre válaszul a 14 ezer hazai méhész és méztermelő érdekképviseleti szervezete az Országos Magyar Méhészeti Egyesület (OMME) „Van és lesz magyar méz a piacon!” cikket jelentetett meg.

Az OMME cáfolja a sajtóközleményben megfogalmazott azon megállapítást, miszerint a tél folyamán nem lehet majd hozzájutni hazai mézhez!

Kérdezem Önt:

Méz- vagy nyilatkozatháború folyik ma Magyarországon?

Budapest, 2020. október 15.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció